

Политехникам вручили государственные награды в сфере образования

В Смольном прошла торжественная церемония вручения государственных наград жителям города за весомый вклад в развитие Санкт-Петербурга. Из рук губернатора Александра Беглова награды получили представители профессорско-преподавательского состава трёх институтов СПбПУ.



По поручению Президента Российской Федерации за личные заслуги в воспитании и подготовке научно-педагогических кадров почётное звание «Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации» присвоено доктору экономических наук, профессору Высшей школы передовых цифровых технологий Передовой инженерной школы «Цифровой инжиниринг» Ирине Красюк.



Получение государственной награды — это не только большая честь для меня, но и большая ответственность, мотивация для дальнейшего роста и достижения новых целей. Выражаю особую благодарность руководству университета за создание условий для достижения высоких результатов, а также своим коллегам за конструктивное взаимодействие и поддержку. Обещаю “мыслить будущим” и продолжать трудиться на благо Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, нашего прекрасного города и великой страны, — сказала Ирина Анатольевна после награждения.



За высокие достижения и успехи, достигнутые в содействии развитию научного потенциала и профессионального образования, почётное звание «Заслуженный работник высшей школы Санкт-Петербурга» присвоено доктору экономических наук, профессору, директору Высшей школы производственного менеджмента ИПМЭиТ Ольге Калининой и доктору физико-математических наук, доценту Высшей инженерно-физической школы ИЭиТ Надежде Красновой.

Я очень ценю оказанное мне доверие. Политех для меня — не просто место работы, а своего рода “второй дом” и источник вдохновения. Буду и в дальнейшем работать и жить для развития и процветания родного вуза, — поделилась своими впечатлениями Ольга Владимировна.



Я искренне благодарна университету и руководству за столь высокую оценку моего труда. Это признание для меня не только большая честь, но и важный стимул для дальнейшего профессионального развития и совершенствования в стенах нашего вуза, — подчеркнула Надежда Константиновна.

Дата публикации: 2025.12.19

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)